

ISPRAVCI

Ispravak Provedbene uredbe Komisije (EU) br. 652/2012 od 13. srpnja 2012. o ispravku Uredbe (EZ) br. 543/2008 o utvrđivanju detaljnih pravila za primjenu Uredbe Vijeća (EZ) br. 1234/2007 u pogledu tržišnih standarda za meso peradi

(Službeni list Europske unije L 190 od 19. srpnja 2012.)

Na stranici 3. u Prilogu I., kojim se zamjenjuje Prilog I. Uredbi (EZ) br. 543/2008, stupac u prvoj tablici s mađarskim nazivima trupova peradi glasi kako slijedi:

„hu
Csirke, brojlerscirke
Kakas, tyúk, sütésre vagy főzésre szánt szárnyas
Kappan
Csibe
Fiatal kakas
(Fiatal) pulyka
Pulyka
Fiatal kacska, (fiatal) pézsmakacska, (fiatal) Mulard-kacska
Kacska, pézsmakacska, Mulard-kacska
(Fiatal) liba
Liba
(Fiatal) gyöngytyúk
Gyöngytyúk

Na stranici 5. u Prilogu I., kojim se zamjenjuje Prilog I. Uredbi (EZ) br. 543/2008, stupac u drugoj tablici s mađarskim nazivima komada mesa peradi glasi kako slijedi:

„hu
Fél
Negyed
Összefüggő combnegyedek
Mell
Comb
Csirkecomb a hát egy részével
Felsőcomb
Alsócomb
Szárny
Összefüggő szárnyak

hu

Mellfilé

Mellfilé villacsonttal

Bőrös kacsamellfilé vagy bőrös libamellfilé (magret, maigret)

Kicsontozott pulykacomb”

Ispravak Provedbene uredbe Vijeća (EU) 2018/286 od 26. veljače 2018. o provedbi Uredbe (EU) 2017/1509 o mjerama ograničavanja protiv Demokratske Narodne Republike Koreje

(Službeni list Europske unije L 55 od 27. veljače 2018.)

Na stranici 16., u Prilogu (koji zamjenjuje Prilog XIV. Uredbi (EU) 2017/1509), dio B (Plovila kojima je zabranjen ulazak u luke), unosu 6.:

umjesto: **„Naziv: UL JI BONG 6**

Dodatne informacije

IMO broj: 9114556”;

treba stajati: **„Naziv: UL JI BONG 6**

Dodatne informacije

IMO broj: 9114555”.
